RINNOVO

Bonus Sociale per l’energia elettrica
Al fine di garantire la continuità dell'agevolazione in bolletta, l'utente che usufruisce del Bonus Energia deve presentare domanda di rinnovo entro un mese prima della scadenza dell'agevo-lazione, cioè entro l'undicesimo  dei dodici mesi in cui ne ha fruito.

Un esempio:
per una domanda presentata a gennaio 2009, l'erogazione del Bonus Energia avrà luogo nel periodo che va dal 1 marzo 2009 al 28 febbraio 2010. In questo caso la richiesta di rinnovo dovrà essere presentata entro e non oltre il 31 gennaio 2010.
Il cittadino sarà avvisato tramite lettera di POSTE ITALIANE nella quale sarà indicata la data ultima entro la quale potrà recarsi al Comune per presentare domanda di rinnovo.
All'atto del rinnovo il cittadino dovrà presentare la seguente documentazione: 

· ISEE aggiornato e in corso di validità.  L’attestazione ISEE deve essere nuova rispetto a quella precedente anche se i reddito di riferimento o la situazione anagrafica è invariata
· certificato attestante l'agevolazione in vigore (Mod. 02/a1 che rilascia SGAte, oppure lettera    inviata da Poste  Italiane, o ricevuta del CAF)
· modulo A/bis compilato in tutte le sue parti, spuntando la casella rinnovo
· copia documento identità
· modulo E (solo in caso di famiglie numerose con almeno 4 figli a carico)
· eventuale delega del richiedente (se la domanda è presentata da un delegato). 

In caso di disagio fisico la procedura di rinnovo è automatica e non necessita di ulteriori domande.

L’ufficio U.O.SERVIZI SOCIALI nei giorni di apertura al pubblico, indicati di seguito, sarà disponibile all’assistenza alla compilazione dei relativi moduli e a fornire tutte le informazioni necessarie per l’accesso all’erogazione del bonus:

LUNEDI’ - MARTEDI’ – VENERDI’
dalle ore 9 alle ore 12

MARTEDI’ e GIOVEDI’

dalle ore 15 alle ore 18

Telefono 055/9125243 – mail: c.bonechi@comune.figline-valdarno.fi.it

I moduli sono in distribuzione presso l’UFFICIO RELAZIONE CON IL PUBBLICO del COMUNE DI FIGLINE VALDARNO (dal lunedì al venerdì dalle ore 8,30 alle ore 12.30 e martedì e giovedì dalle 15 alle 17,45) o scaricabili sulla RETE CIVICA del Comune di Figline Valdarno.
